Problemas que responden a los contenidos del primer trimestre.

        1 a. Escriba las fórmulas semidesarrollada del 3,3,4 –trimetil – 1-  hepteno.

          b. Escriba las fórmulas semidesarrolladas de un isómero de posición y otro de cadena de ese compuesto y nómbrelos.
2. Escriba la ecuación correspondiente a la combustión incompleta de un alqueno de 7 carbonos e iguálela.

3. ¿Qué alcano se obtiene en una síntesis de Wurtz a partir de 1-cloro metil propano? Escriba la ecuación correspondiente y nombre el alcano obtenido.
4. Asigne a cada alcano  el punto de ebullición  que le corresponda. Valide su respuesta.
     n-hexano           3-etil-hexano              2,3-dimetil butano            n-octano
          58 ºC              68 ºC                           126 ºC                         119 ºC 

5. Escriba las fórmulas semidesarrolladas de los siguientes compuestos. Nombre las sustancias a y b.
    a. Un hidrocarburo no saturado de fórmula molecular C6H12 con dos ramificaciones.
    b.. Un compuesto cuya fórmula molecular sea C5H10 y tenga un carbono terciario.
    c. trans- 2- buteno.
6. Complete las siguientes reacciones con las fórmulas semidesarrolladas de todos los compuestos y nombres  de los compuestos incógnita:

a.             3,3 – dimetil – 1- hexeno    + H2       →        A
b.                                      B + HCl                →           2- cloro - pentano.

7. ¿Cuáles son los hidrocarburos presentes en el gas natural?¿Cuál es la función de cada uno de ellos?
1.  a. Escriba el nombre del 3-etil-4,4-dimetil-hexano.
     b. Escriba las fórmulas semidesarrolladas de un isómero de posición y otro de cadena de ese compuesto y nómbrelos.

2. ¿Cuál es la composición  la composición del gas-oil?
3.  Escriba la ecuación balanceada correspondiente a la obtención de 2,4 – dimetil – pentano por síntesis de Wurtz. ¿qué otros alcanos se obtienen? Nombre todas las sustancias orgánicas que intervienen.
4.  ¿Cuál/es de los siguientes alcanos es/son líquidos a temperatura ambiente?
heptano           butano             hexadecano  (C16H34)             2,2 dimetil octano

Valide su respuesta.

5. Escriba las fórmulas semidesarrolladas de los siguientes compuestos. Nombre las sustancias a y b.
    a. Un hidrocarburo de fórmula molecular C7 H16 con dos ramificaciones.

    b. Un compuesto de fórmula molecular  C7H14 que  tenga dos carbonos terciarios.

    c. Cis- 5- metil 3 -hepteno.

6. La fórmula molecular de un hidrocarburo A es C6H12 . Cuando reacciona con agua, se obtiene un alcohol cuyo oxhidrilo se encuentra en el carbono 2. Cuando reacciona con cloro, se obtiene el 1,2 – dicloro – 3 – metil – pentano. ¿Qué compuesto es A? Escriba las ecuaciones con fórmulas semidesarrolladas correspondientes a ambas reacciones y nombre todas las sustancias que intervienen.

 7. Escriba la ecuación correspondiente a la combustión incompleta de un pentano.
